
 

 

 

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a BASF Hungaria Kft. (1132 Budapest, Váci út 30.) 
ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 
 

H A T Á R O Z A T O T .  
 
Az engedélyező hatóság a fenti tárgyban szereplő készítmény felhasználását zöldborsóban a  

Kösely Zrt. és a Tonavar Kft. számára  
  

2014. május 25-től  június 10-ig  
 

engedélyezi.  
 
A fentiek értelmében az Acrobat MZ WG  gombaölő permetezőszer a 04.2/2750-1/2012. 
NÉBIH számú engedélyokirattól eltérően felhasználható zöldborsóban  szükséghelyzeti 
engedéllyel szklerotínia (Sclerotinia sclerotiorum), peronoszpóra és egyéb gombabetegségek 
ellen légi alkalmazással az  alábbi helységek kijelölt területein, összesen 900 ha területen. 

Cég Címe terület ha 
Kösely Zrt. Hajdúszoboszló, Debreceni 

út 11. 
350 

Tonavar Kft. Hajdúszoboszló, Kabai út 
(200-as km) 

550 

 
A  kérelmező partneri körének a  saját felelősségére: 
 

• az Acrobat MZ WG gombaölő permetezőszer felhasználható zöldborsóban 
szklerotíniás és egyéb gombás betegségek ellen a kezdeti szár és levéltünetek 
megjelenésekor egy alkalommal 2,0 kg/ha dózisban, légi alkalmazásnál 50-60 l/ha 
permetlével.  

Zöldborsóban előírásszerű felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) 
21 nap, a megengedett szermaradék határértéket az Európai Parlament és a Tanács  
396/2005/EK rendelete állapítja meg. 

 

ELŐADÓ: Baranyi Tibor 
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A szükséghelyzeti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban 
megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be 
kell tartani.  

A területi felhasználók kötelesek a permetezés időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) 
tájékoztatni a területileg illetékes Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Növény- és 
Talajvédelmi Igazgatóságát.  

Előzetesen a légi felszálláshoz a kijuttatási tervet jóvá kell hagyatni a területileg illetékes 
Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságával. 

Légi alkalmazáskor a mező- és erdőgazdasági légi munkavégzésről szóló 44/2005. (V.6.) 
FVM rendeletében foglaltaknak megfelelően kell eljárni.  A légi permetezés csak elsodródás 
gátló szórófej használatával végezhető, olyan beállítással, amely biztosítja, hogy a kezelendő 
kultúrára kerülő permetlé cseppek 50 %-os térfogat szerinti átmérője legalább 200 µm. 
Elsodródást csökkentő adalékanyag egyidejű alkalmazása ugyancsak szükséges. A légi 
kijuttatásakor a vízi szervezetek védelme érdekében a felszíni vizektől és a köztes növények 
védelme érdekében a kezelt területtől 100 m-es, a nem cél  mezőgazdasági területek védelme 
érdekében egy nem permetezett  20 m-es biztonsági sávot  kell hagyni. 

A készítményt I. forgalmi kategóriájú készítmény vásárlására és felhasználására jogosult 
növényvédelmi szakember irányítása mellett lehet kijuttatni. 

Jelen hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet a kérelmező köteles megfizetni. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 
 
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól  a   határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. 
A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.  

Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

Budapest, 2014. június 3. 
dr. Oravecz Márton 
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